
 
Hallintosäännön tarkistaminen 
  
Valtuusto 02.06.2025 § 54    
587/00.01.01.00/2023    
 
 

Valtuusto päätti pöytäkirjan tarkastajien valintaa koskevan pykälän jälkeen 
ottaa yksimielisesti ottaa käsiteltäväksi kiireellisen, valmistelemattoman 
asian ”Hallintosäännön tarkistaminen”. 
 
Kuntalain 14 §:n mukaan valtuusto päättää mm. hallintosäännöstä. 
Kuntalain 90 §:n mukaan hallintosäännössä annetaan tarpeelliset 
määräykset ainakin hallinnon ja toiminnan järjestämisestä, toimivallasta 
vakavissa häiriötilanteissa sekä poikkeusoloissa, päätöksenteko- ja 
hallintomenettelystä sekä valtuuston toiminnasta. Kauhavalla 
hallintosääntöön sisältyy määräykset myös luottamushenkilöiden 
palkkioista.  
  
Kauhavan kaupungin nykyinen hallintosääntö on tullut voimaan 1.6.2025 ja 
se on hyväksytty valtuustossa 26.5.2025 § 42. 
 
Hallintosäännön 14, 15, 16 ja 17 pykäliin on tarve tehdä muutos, jossa 
poistetaan määräykset siitä, että kaavoitus- ja lupalautakunnan, 
elämänlaatulautakunnan, kasvatus- ja opetuslautakunnan sekä teknisen 
lautakunnan jäsenistä ja varajäsenistä enemmistön on oltava valtuutettuja 
tai varavaltuutettuja ja että puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla 
valtuutettuja. 
 

Asian käsittely Keskustan valtuustoryhmän puheenjohtaja Teemu Hakala ehdotti kaikkien 
valtuustossa olevien valtuustoryhmien puheenjohtajien puolesta, että 
1.6.2025 voimaan tulleeseen hallintosääntöön tehdään seuraavat 
tarkistukset: 
 
1. 14 § Kaavoitus ja lupalautakunta: 4. mom muutetaan seuraavaksi: 

Valtuusto valitsee toimikaudekseen kaavoitus- ja lupalautakunnan 
jäsenet ja varajäsenet. Valtuusto nimeää kaavoitus- ja lupalautakunnan 
varsinaisista jäsenistä sille puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

2. 15 § Elämänlaatulautakunta: 4. mom muutetaan seuraavaksi: 
Valtuusto valitsee toimikaudekseen elämänlaatulautakunnan jäsenet ja 
varajäsenet. Valtuusto nimeää elämänlaatulautakunnan varsinaisista 
jäsenistä sille puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

3. 16 § Kasvatus- ja opetuslautakunta: 3. mom muutetaan seuraavaksi: 
Valtuusto valitsee toimikaudekseen kasvatus- ja opetuslautakunnan 
jäsenet ja varajäsenet. Valtuusto nimeää kasvatus- ja 
opetuslautakunnan varsinaisista jäsenistä sille puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan. 

4. 17 § Tekninen lautakunta: 3. mom muutetaan seuraavaksi: Valtuusto 
valitsee toimikaudekseen teknisen lautakunnan jäsenet ja varajäsenet. 
Valtuusto nimeää teknisen lautakunnan varsinaisista jäsenistä sille 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. 

 
Edelleen Hakala ehdotti, että em. muutoksilla tarkistettu hallintosääntö 
tulee voimaan heti, kun pöytäkirja on tarkastettu ja että hallintosääntö 
tarkastetaan tämän pykälän osalta kokouksessa. 
 
Mika Piri kannatti Hakalan ehdotusta. 



 
Puheenjohtaja totesi, että valtuusto hyväksyy yksimielisesti Hakalan 
ehdotuksen. 
 
Valtuusto päätti yksimielisesti hyväksyä Teemu Hakalan esittämät 
muutokset hallintosäännön 14, 15, 16 ja 17 §:iin. Muutokset tulevat 
voimaan heti kun pöytäkirja on tarkastettu. 
 
Hyväksytty hallintosääntö (versio 1.1) liitetään pöytäkirjaan. 
 
Pöytäkirja tarkastettiin tämän pykälän osalta kokouksessa. 

 
Päätös Valtuusto päätti yksimielisesti hyväksyä Teemu Hakalan esittämät 

muutokset hallintosäännön 14, 15, 16 ja 17 §:iin. Muutokset tulevat 
voimaan heti kun pöytäkirja on tarkastettu. 
 
Hyväksytty hallintosääntö (versio 1.1) liitetään pöytäkirjaan. 
 
Pöytäkirja tarkastettiin tämän pykälän osalta kokouksessa. 

 
Lisätietoja Hallintojohtaja Liisa Salo, puh. 050 330 5286, 
 etunimi.sukunimi@kauhava.fi 
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